

# HANDELSGEBÜHRENGUTSCHRIFTEN – BEDINGUNGEN UND KONDITIONEN

# AFFILIATE- & SPONSOR- PARTNERSCHAFTEN

Diese Bedingungen und Konditionen beziehen sich auf die Gutschrift von Handelsgebühren an Kunden, die über Partner oder gesponserte Kanäle im Rahmen der Werbe- und Marketing-aktivitäten der Saxo Bank Schweiz bei der Saxo Bank (Schweiz) AG aufgenommen wurden.

## Allgemeine Bedingungen für das Angebot

Die Saxo Bank erstattet Kunden, die ein Konto bei der Saxo Bank (Schweiz) AG über einen Affiliate-Link oder einen gesponserten Link eröffnet haben und innerhalb von 30 Tagen nach der Kontoeröffnung eine Einzahlung auf ihr Konto vorgenommen haben, eine Gutschrift für ihre Handelsgebühren von bis zu CHF 200.

Alle anderen Handels- und kontobezogenen Kosten werden weiterhin zu den regulären und aktuellen Sätzen verrechnet. Kunden und Kundinnen sind auch weiterhin zur Zahlung der üblichen und anwendbaren Gebühren verpflichtet.

## Was sind Handelsgebührengutschriften?

Handelsgebührengutschriften sind Gutschriften, die Sie zur Deckung Ihrer Handelsgebühren kostenlos erhalten. Sie erhalten Handelsgebührengutschriften von bis zu CHF 200, um Ihre Kosten beim Handel mit Aktien, Anleihen, ETFs, Futures und Optionen zu decken.

### So funktioniert es:

#### 1. Eröffnen Sie ein Konto bei Saxo

Sie erhalten eine Gutschrift für ihre Handelsgebühren unabhängig von Ihrer Kontostufe (Classic, Platinum oder VIP).

### 2. Trades platzieren

Platzieren Sie die Trades Ihrer Wahl. Sie zahlen alle Handelsgebühren im Voraus und erhalten die entsprechenden Kosten rückerstattet.

## 3. Lassen Sie sich Ihre Handelsgebühren zurückerstatten

Alle von Ihnen platzierten Trades, die für eine Rückerstattung der Handelsgebühren in Frage kommen (Kosten in Bezug auf Aktien, Anleihen, ETFs, Futures oder Optionen), werden am Ende jedes Handelstages auf Ihr Konto zurückerstattet. Die Erstattung erfolgt auf Ihr Konto in bar und in der Währung Ihres Hauptkontos.

## **Dauer des Angebots**

Das Angebot gilt für 90 Tage nach der Einzahlung auf Ihr Saxo-Konto. Jegliche Handelsgebührengutschriften, die nach diesem Datum verbleiben, verfallen automatisch.



# HANDELSGEBÜHRENGUTSCHRIFTEN – BEDINGUNGEN UND KONDITIONEN

# AFFILIATE- & SPONSOR- PARTNERSCHAFTEN

## Kriterien für die Teilnahmeberechtigung

Das Angebot ist direkten Privatkunden vorbehalten und steht natürlichen Personen über 18 Jahren mit Wohnsitz in der Schweiz offen.

Sie müssen die Kontoeröffnung erfolgreich abgeschlossen und innerhalb von 30 Tagen nach der Kontoeröffnung eine Einzahlung auf Ihr Konto getätigt haben (keine Mindesteinzahlung erforderlich), um vom Angebot profitieren zu können.

Das Angebot setzt voraus, dass die Saxo Bank (Schweiz) AG ein vollständiges Kontoeröffnungsantragsdossier mit allen erforderlichen Unterlagen erhält und akzeptiert und in der Lage ist zu beurteilen, dass Sie Ihren persönlichen Identifizierungsprozess abgeschlossen haben.

## Wann werden meine Handelsgebührengutschriften auf meinem Konto gutgeschrieben?

Ihre Handelsgebührengutschriften werden 1-3 Werktage nach Einzahlung auf Ihr Kontogutgeschrieben.

## Wo kann ich meine Handelsgebührengutschriften einsehen?

Sie können Ihre Erstattungen und Ihr Guthaben direkt auf der Saxo-Plattform überwachen, die über die SaxoTraderGO-App oder jegliche Browser zugänglich ist. Klicken Sie auf das Informationssymbol (i) unten links auf der Plattform. Es öffnet sich ein Fenster mit Ihren Kontodetails und Ihr Kontostand wird neben "Handelsgebührengutschriften" angezeigt. Sie können die Details auch in Ihrem Depotauszug im Abschnitt "Gebührenaufstellung" einsehen.

#### Können andere Gebühren erstattet werden?

Nein, Sie erhalten nur die Handelsgebühren zurück, die an die Saxo Bank (Schweiz) AG gezahlt wurden.

## Kann ich mir den gutgeschriebenen Betrag auszahlen lassen?

Nein, der Betrag, der Ihnen von Saxo gutgeschrieben wird, bezieht sich nur auf die Handelsgebühren und kann nicht in eine Barzahlung umgewandelt werden.

### Kann ich die Handelsgebührengutschriften auf ein anderes Konto übertragen?

Nein, die Handelsgebührengutschriften können nicht auf ein anderes Konto als das Konto übertragen werden, das Sie bei Saxo eröffnet haben, um von dem Angebot zu profitieren.

#### Ausschlüsse

Das Angebot kann nicht mit anderen Angeboten der Saxo Bank (Schweiz) AG kombiniert werden.



# HANDELSGEBÜHRENGUTSCHRIFTEN – BEDINGUNGEN UND KONDITIONEN

# AFFILIATE- & SPONSOR- PARTNERSCHAFTEN

Kunden, die ein Konto bei der Saxo Bank (Schweiz) AG in den letzten 12 Monaten vor dem Startdatum des Angebots geschlossen haben, können das Angebot nicht in Anspruch nehmen.

Die Saxo Bank (Schweiz) AG behält sich das Recht vor, das Angebot jederzeit nach vorheriger Benachrichtigung an den Kunden zu ändern oder zu beenden.